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WiEx ERERFBTIOLKBETS

% g K& - BRHE Bifg B 2 B & BB wmE
EREIEH 186, 110, 369
REIEE 16,534, 458 + 38,392, 429 54,926, 887
HEREE GD 4,561,709 + 10,977,156 + 995,593 16, 534, 458
HBEREE (BE) 4,561,709
HBERERE (%) 180,248,880 x 6.09% ((5.91%) x 1.03) 10,977, 156
BSREWER 174, 665,569 x 0.57% 995, 593
RISEER 196,783,338 x 19.51% ((18.76%) x 1.04) 38,392, 429
TR 186,110, 369 + 54, 926, 887 241,037, 256
—REEEZS 235,175,767 x 15.25% (15.25% x 1.00) — 5,630 35, 858, 674
RFRTHE 235,175,767 x 0.04% 94,070
TSt 241,037,256 + 35, 858 674 + 94,070 276, 990, 000
HEREHELE 276,990,000 x 10.00% 27, 699, 000
FRIZR 276,990, 000 + 27,699, 000 304, 689, 000




BEARRE ERRTEIIOVHBETE

£ R R - IR By % 2 -] & % =
EEISE 186, 110, 369
HEARERGHE (T TOV2EXKRY F) 186, 110, 369
BEMHET 48, 558, 484
SHERZELT 48, 558, 484
LR (T187) oYy ) — b (£&FR) t=32~3bcm 3,870, 143
1 &% (L1BT) (BRRE) 739.00 5,237.00 3, 870, 143
m
Al 7. ¢ 150 3, 351, 600
2 HIFL ("D 380. 00 8,820.00 3, 351, 600
m
Vo) — M EEmeR t=32~35¢cm 11, 655, 120
3avy)— hERER TRME) t=32cm 2.340. 00 2.558. 00 5,985, 720
m2
4 329 ) — FMEEREH (RE) t=35¢m 2.200. 00 2.577.00 5, 669, 400
m2
a9 ) — BB - XE 2,133,800
5 oYy )— k5l - KB (&) 4,540. 00 470.00 2,133,800
m2
REIa> D) — FRIEH - TEA 6, 268, 650
6 KE|a>y)— RIS - A (R 4,540. 00 1, 380. 76 6, 268, 650
m2
KE|a >y ) — FEEE REZ 3,309, 040
T RE|la >y ) — B () 1,520.00 2,171 3,309, 040
m3
KBy )— FRIERA 1,471,968




EERNRE ERRTISIIOCHETE
£ [ I - KT & BfI H = il & | =
8 KE|a >y J— rx&iEA (BRI 1,520.00 968. 4 1,471,968
m3
KE|a >y ) — FEEE ZRE 3,002, 000
9 KE|a >y J— FERR (BRI 1,520.00 1,975 3,002, 000
m3
RKEla >y )— kR0 RE|larH)— b3k 11, 397, 000
10 a>5)— LN E 3,799.00 3, 000. 00 11, 397, 000
t
avyy— oAl - FEd avy1)—+k t=1.0cm~3.0cm 2,006, 475
11 3>y 1)— ME| - A (D 620. 00 3, 236. 25 2,006, 475
m2
avy ) — B 8, 286
12 2>y ) — bRREE (BeshE) (A 6.00 1,381.00 8,286
) m3
avy ) — bERiEA 5,810
13 a2y 1) — bEFERA (BRED 6.00 968. 4 5,810
m3
avy)— hEREW ZREK 7,392
14 229 ) — FFLER (BAHERR) (BRRE 6.00 1,232.00 7,392
) m3
avy)— rEas avy—hrk 28, 000
15 3>y )— RN E 14.00 2, 000. 00 28, 000
t
TBIE (HEK) Bk 23, 400
16 BiE (HEK) &l (BRE) 1.00 23, 400. 00 23, 400
m3
5 (HEK) oz 5 (HEK) 19, 800




EERNRE ERRTEHEITOVHRRIE
% 3 g - BAKSTIE B £ B & % =
17 ®iE (HK) REE 1.00 19, 800. 00 19, 800
m3
TELT 2, 356, 320
#EEIT 2, 356, 320
fEHl - A A t=15~18cm 271,204
18 HEHI () 740.00 374.6 271,204
m3
fEHl - A T 22,476
19 H2HI () 60. 00 374.6 22,476
m3
TREER - RE 1,116, 400
20 TRLEEME () 800. 00 1,240 992, 000
m3
21 EEih (RFE) 800. 00 155.5 124, 400
m3
TRETEA 178, 720
22 TRYETRIA (BRE) 800. 00 223.4 178, 720
m3
THEZRER - RE 761, 520
23 T EYEER (BRE) 800. 00 830.8 664, 640
m3
24 Eih (RRE) 800. 00 121.1 96, 880
m3
EEGET 132,095, 193
avy ) — b 93,128, 193
HEERT BREREIE 436, 112




BERREK ERRTBIIOVRRTE
% g B - IRk B % B B O\ * & W =

25 BRERER (M) 4,540. 00 96. 06 436,112
m2

TR (ZE) M SRR (W-40) 5,902, 544

26 L[ERRAE (%) (RME) 4,540. 00 1,300. 12 5,902, 544
m2

IS5A4 La—+ PK-3 630, 606

21 754 La— bk (R 4,540. 00 138.90 630, 606
m2

avy ) — MR BHI¥5. 0-2.5-40 t=37cm 60, 939, 150

28 a2y )— MR (A1) (RMAD 341.00 13, 350. 00 4,552, 350
m2

29 avyy— MR (A-2) (TRMAD) 321.00 13, 500. 00 4,333, 500
m2

30 oYy J— MR (A-5) (TR 1, 360. 00 13, 350. 00 18, 156, 000
m2

31 oYy J— MR (A-6) (TR 1,280.00 13, 500. 00 17, 280, 000
m2

32 oy y— MR (A-9) (M) 319.00 13, 350. 00 4,258, 650
m2

33 a2y — MR (A-10) (RRE) 300. 00 13, 500. 00 4,050, 000
m2

34 a2y ) — MR (A-12) (RRE) 319.00 13, 350. 00 4,258, 650
m2

3 oy — MR (A-13) (RRE) 300. 00 13, 500. 00 4,050, 000
m2

avyU— LIS N RREREBE 4,000, 000

36 oYV U—+TS VEREBE 1.00 4,000, 000. 00 4,000, 000
=

aVY ) — MBS EMBES 1,110, 000

37 a3 vy — MBS (RE) 10. 00 111, 000. 00 1,110, 000




BEARRE ERRTEIIOVHBETE

% 5 g - BRHE AL B i ® 8 wm =

aAVY ) — MAREMIES R 1, 960, 800

38 ):1 V9 — MEEREWIES AE (KR 3.00 653, 600. 00 1,960, 800
=]

AUy ) — MR (EE) 1,552, 815

39 WERARARERE (KRH) 495. 00 3,137.00 1,552, 815
m

BERERE 719,928

40 BEL—ILERERE (RE) 606. 00 1,188.00 719, 928
m

= 9,529,799

41 B E 1.00 9,529, 799. 00 9,529,799
=

BIEH# JT-1 1,000, 120

42 T B (R 440. 00 2,273.00 1,000, 120
m

BIEH# J1-2 125,015

43 T B (R 55.00 2,273.00 125,015
m

LB JT-4 188, 659

44 15T B #h (R 83.00 2,273.00 188, 659
m

IR & B #h JT-6 1, 388, 506

45 UniE B # (&) 413.00 3,362. 00 1, 388, 506
m

LR & B #h J1-7 233, 064

46 UxiE B # (&) 83.00 2,808.00 233, 064
m




BEARRE ERRTEIIOVHBETE
2 o1 B - IR Bify W B i & #© % =
5k B #h JT-8 231,487
47 FgaR B #h (R FE) 83.00 2,789.00 231,487
m
5k B #h JT-10 126, 830
48 f3aR B #h (R FE) 55.00 2, 306. 00 126, 830
m
5k B #h JT-11 126, 830
49 53R B #h (R FE) 55.00 2, 306. 00 126, 830
m
v hEE 2,266, 368
50 v v FEAE (RRE) 4, 540. 00 499. 20 2, 266, 368
m2
F—RY)T BERGERKR) 314, 200
51 7—RY VU EHBI (RHE) 4.00 78, 550. 00 314, 200
ediil
BARTI) Y 345, 360
52 RABH Y UG HREBETL (RME) 12.00 28, 780. 00 345, 360
ediil
FYSHT 38,967, 000
e 38,967, 000
53 9 Y DI+EB (&) 620. 00 62, 850. 00 38, 967, 000
m2
RATIHIER T 1,115, 831
RATIHIZRT 146, 631
I—F 25 (HEEX) #HE  W=30cmE# 27,715




HERNRE ERRTBTIOHRTE
£ [ I - KT & BfI £ B | =

b4 v —x> 5 (&BEX) &R 23.00 1,205.00 217,715
m2

=% 5 (BERK) 28 W=15cm3E# 35, 765

55 v —x > (&BER) &) 23.00 1,555.00 35, 765
m2

=% 7 (BERK) e W=30cm=E#R 22, 661

56 v—x > (&BEX) &) 17.00 1,333.00 22,661
m2

=% (BEX) BHE  W=15cmB#R 4, 605

57 = —x> 5 (&ER) &) 3.00 1,535.00 4,605
m2

=% 5 (BERK) #HE XF 2,072

58 v —x > (&EX) &) 1.00 2,072.00 2,072
m2

=% 5 (BERK) B XF 15,528

59 v —x> 5 (&BEX) &) 8.00 1,941.00 15,528
m2

=% (arm=) #HE W=15cmEH 26, 675

60 v—x > (BR) &) 55.00 485. 00 26,675
m

R<—*%>45 BHf BE#R W=15cm 11,610

61 R{E~Y—F 5 (FEREX) RRE) 10. 00 1,161.00 11,610
m2

RITHEBRIEE 969, 200

Y—FX VT HEE UFr—a—Tzw bIi& 969, 200

62 ¥—F > EE (RRED 5.00 193, 840. 00 969, 200
m2




HEEWERE EERTBITOLRRITE
£ E71 R - Btk By £ B & S
RE&T 1,984, 541
RExT 1,984, 541
FFEEALIR 2L#I (PK-3) 1 75, 006
63 754 La— b (R 540. 00 138. 90 75, 006
m2
HEABIERET HAtz88 (200 x 200) 1,026,135
64 MEEEE 1.00 663, 337. 00 663, 337
=
65 HZEAERE (M) 14. 00 15,185. 71 212,599
t
66 HRZSMEE (TRAE) 14. 00 10, 728. 57 150, 199
t
REBEFEERS (RBFEEB) 844, 400
67 XBFEZHE (RHE) 40. 00 21,110.00 844, 400
AH
BEERE 39, 000
68 REHFEEHR 1.00 39, 000. 00 39, 000
[B]
HERZE FEL) 4,561,709
HEBEREE 4,561,709
EifkE 2,171,760
BEREW S M ERR Ny R1.9m3 2, 035, 800
69 BRI S A& (BRE) 1.00 835, 800. 00 835, 800
[B]
70 BB S AR EE (RE) 1.00 1, 200, 000. 00 1,200, 000




BEARRE ERRTEIIOVHBETE

% R R - RARTiE Bfr % 8 B ® # wm o=
TETZRER S 141, 960
T REME 0 EH (BRE) 14.00 7,140.00 99, 960
t
12 (REEMEDHEAAHERE L E (RE) 14.00 3,000. 00 42,000
t
T2 H 1,580, 450
RERHA 1,580, 450
13 BB (EER) RRE) 1.00 1,237, 000. 00 1,237,000
=
14 TSR (EER) RRE) 1.00 275, 300. 00 275, 300
=
75 HBFH (REBAET) (RE) 1.00 68, 150. 00 68, 150
=
R EEE 803, 499
L—5—3F& 188, 199
76 L—5—#%& (B 139. 00 1,353.95 188, 199
m
FWDER&E 258, 900
77 FWDERE (BR) 5.00 51, 780. 00 258, 900
Hh R
FiRBREHR 356, 400
18 FiREAHER (R 6.00 59, 400. 00 356, 400
Hh R




B@R-EIT/\vr—>

ERRITHEITOCHRIE

HS5:1
B SRR (V1B (RRED) 100m& Y
2 {7 g - BIRTE By H = i £ i & &
LEEXE
A 2.000 17, 640. 00 35, 280
a9 Y—rAhvi
B 1.020 42, 420.00 43, 268
Qv Y—rAva
B 1.020 43, 320. 00 44,186
avhy—rhvs  (TL—F) B1440F
pod 1.020 52, 600. 00 53, 652
avhy—rhvs  (TL—F) #‘224F
pod 0. 700 84, 500. 00 59, 150
avhy—rhvs  (TL—F) #I30OAVF
pod 0. 740 123, 000. 00 91, 020
avhy—rhvs  (TL—K) #I8AVTF
pod 0.730 176, 000. 00 128, 480
RAHE (E+FH0)
% 56. 000 122, 734. 00 68, 664
= H) {EZ£8E7 : 100.00m 5,237.00 523, 700

FHEERSMEE T L
FH—EEE : BL

B BISIFIC &L B4 - 4L




B@R-EIT/\vr—>

ERRITHEITOCHRIE

B#S:2
£ AlFL (&R 100m b
% FR FE - BRTE B 2 B ) wmE w *=
TR—MREEER
A 1.980 43, 630. 00 86, 387
TEEXEER
A 1.980 30, 160. 00 59, 716
7 B8—3 FYJLEER M2~ JLE1 (O152mmEIFLA)
=] 1.980 267, 100. 00 528, 858
rronay kR T51
& 0.160 134, 900. 00 21,584
HiEOw k T51 x 3. 66m
X 0.160 153, 300. 00 24,528
2y—"7 T51 x T51
X 0.160 51, 100. 00 8,176
HIEEw K ®152m/m  (T51)
& 0.160 158, 800. 00 25, 408
M8<ILE] FrEAs M8< LB BFESHEH611165 H0—
ZFYILD% % 5. 000 528, 858. 00 26, 442
Eepid-dl ChiEEE) FHED%
% 20. 000 146, 103. 00 29, 220
TEEXEE
A 1.980 30, 160. 00 59, 716
A2 ABETRE - ERIEEN GERK &
BED% % 20. 000 59, 716. 00 11,943
HME(FH0)
= 1.000 881,978.00 22
=) &t fE%HEH - 100. 00m 8, 820. 00 882, 000
FHEENEE HY  WHEAR  SRFEBREREME AEASTERRE : [7.00] FrERRKERE : [7.00] 4IE - [1.5] ErESSTEERE - [0.00] FrESMVR®KERE - [0.001  KBEGL
FIHE—IEMHE  GL BrREIMGIRIIC L HHIE - HY [1.14] FELLRITS




B@R-EIT/\vr—>

ERRITHEITOCHRIE

5 :3
B vy ) — hRERBER (RRE)  t=32cm 100m2 % Y
& 7 R - BIRTiE By #H = B @ & # = & &
T AR—ARiEEER
A 0. 580 43, 630. 00 25, 305
YREEER
A 1.160 38, 780. 00 44,984
Ny YR BHIWLT. 9 (1. ) m3  Thi-b-tY&] A" -239y-
SRR B 0. 580 164, 500. 00 95,410
HERXEV X JA—F—t X
B 0. 580 110, 000. 00 63, 800
) REEEE T URABKRIT IR
k g 1. 600 12, 500. 00 20, 000
HHE (E+FHH) ISR - HER—REREE EUXRD%
% 10. 000 63, 800. 00 6, 301
& it YEZERES : 100.00m 2 2,558. 00 255, 800
HEBMNAEE HY WEAR  SHMBEEME FrUEASEER : [7.00] FrERERER : [7.00] ®IE: [1.5] FrEstFH e - 0.00] FrEsFEmesRE - [0.00] KkBRGL
FE—IEWHE : L BEMHENICKPWE: HY [1.14] BLLZITS
E2=
W ary ) — bR ER RMAE)  t=35cm 100m2%Y
% E73 I - BIKTiE B3 % B B {f £ % = B &
TAR—AEtHEER
A 0. 580 43, 630. 00 25, 305
HHEEE
A 1.160 38, 780. 00 44,984
Ny R BHLLT. 9(UT. Hm3  ThH-4-tU&l A -Z3yy-
SHRIE 4 B 0. 580 164, 500. 00 95,410
mEXEVE VA—E—tUR
B 0. 580 110, 000. 00 63, 800
J)REEEE Y RA%BKRI YR
k g 1.750 12, 500. 00 21,875
HHE (E+EDD) MAEEE - HER—REREE EUXRD%
% 10. 000 63, 800. 00 6, 326
= it 1EZ%HEH : 100.00m 2 2,577.00 257, 700
FEEENMEIE HY  WHEAR  SEBEHEM ATERIEERE : [7.00] FTERNFERERE : [7.00] ME : [1.5] FrEshSEER  [0.00]  FrEshiEEsRE c [0.00]  RBEAL

FHE—IEMIE - TL

BrERGIRIC & HHHIE - HY

[1.14] FELCRITB




B@R-EIT/\vr—>

ERRITHEITOCHRIE

F5:5
& avy U—rElEE - KB R 350m2HY
2 £ g - BIRTE BAGT H = B ff & W= & &
Ny R BHILIT. 9 (IL1. Hm3 1) w/Rx—/\4y +EIRERA
B 1.000 164, 500. 00 164, 500
HHEE(F50)
= 1.000 164, 500. 00 0
& & E%8eH : 350.00m 2 470. 00 164, 500
SHHEARE: - HY WEARX  OEHFFEMEBRM FTEASERR : [7.00] FIERERER : [7.00] #IE : [1.5]  FrEsSERERE - [0.00]  RRESMREERRD 0 [0.00]  {KBAEL
FHE—IEWHE: GTL BERIIGIRIIC K DWE : HY [1.14] FELLZITD
&5 :6
B KEa >y ) — FRAEHI - A (A 260m 24y
2 Lo g - BAIRTE BAfL #H = B € & W= B &=
Ny ERD Bext2k, 1LFEO. 45m3
=] 1.000 54,110. 00 54,110
REVEEREHE VN D RO ) Bext2', LUFEO. 45m3 + RS2 & 550 ~ 980kN
=] 2.000 84, 730. 00 169, 460
TAR—ARtHEEE
A 1.000 43, 630. 00 43,630
LEEXE
A 3. 000 30, 160. 00 90, 480
HMHE(E+FELD) FHEEO%
% 1.000 134,110. 00 1,320
& it 1EZ%HES : 260.00m 2 1,380.76 359, 000
FHEEENMEIE HY  WEAR  SEBEHEM ATERSEERE : [7.00] FTERERERE : [7.00] ME : [1.5] FrEshSEER  [0.00]  FrEsh e [0.00]  RBEAL
FH—EWE: BTL BEREIRITIRIC K BDIE : HY [1.14] BEELLLZITS
&5 :17
& KBIa >y ) — FERER (M) Tm3%Y
2 £ g - BIRTE BAGT H = B ff & W= & &
KB 2P ) — FHEH (TRRE)
m3 1.000 2,171 2,171
& it 1E%8EH : 1.00m 3 2,171 2,171
SHHEAHE - HY WEARX  OEFFEMEBRM FTEASERERM : [7.00] FIEMRERER : [7.00] #IE : [1.5]  FrEs S ERER c [0.00]  RRESMREEERD : [0.00]  {KBAEL
FHE—IEWHE: TL BERIIGIRIC K DWE : HY [1.14] FELLLZITD




B@R-EIT/\vr—>

ERRITHEITOCHRIE

&5 :8
£ KEIa > o) — F3EFERA (BRRED) Tm3%HY
A R & - BIKTiE By B = B 2 wmE " %
REI VY 1) — FRFEA (B
m3 1.000 968. 4 968. 4
& & {E%85 : 1.00m 3 068.4 068. 4
FHEEENEE T L
HE—IEWHIE - BL FRREIHIRIC & HEIE - 4L
59
£ KB v o) — FER (B Tm3HY
4 L A - BIRTE BAf % =2 B ] = % &
KEIa 2P 1) — FELEH (BRI
m3 1.000 1,975 1,975
& it {EZBEH : 1.00m 3 1,975 1,975
FHEEENEE G L
FHE—IEWHE : L EREIMHRIC K BHWE : L
&S :10
2oy ) — rERASE 100t &Y
A R & - BIKTiE By H = B {f 25 wmE " %
nn#& avyy—+ (B&)
t 100. 000 3, 000. 00 300, 000
= H) {EZ£BEA - 100.00 t 3, 000. 00 300, 000
FHEENEE T L
HE—IEWHIE - BL BFRIRIFIRIC & HME : 4L




B@R-EIT/\vr—>

ERRITHEITOCHRIE

&5 1
& 2>y ) — Ul - #EA &R 80m2HY
2 {7 g - BIRTE By H = B O{f 4 £ W= " =
BRI UIHI & ER R —ILR, BMEA. HExt. YIAEIEO. 5m,
#20cm A 1.000 140, 100. 00 140, 100
"R —ILO—4 &g Hext2:k. /34 FILFEO. 3m3
B 1.000 43, 740. 00 43,740
TR—ARHEER
A 1.000 43, 630. 00 43, 630
LEEXE
A 1.000 30, 160. 00 30, 160
RHMEEL+FELD) 2HDN%
% 0. 500 257, 630. 00 1,270
= it {EZ%8E7 : 80.00m 2 3,236. 25 258, 900
FHEFHESAEE - HY  MEFR : SEFEMERM  FTERS@ERE  [7.00]  FTEREREME : [7.00] #E : [1.5] FrESFEERRE - [0.00]  FTRESMERERE - [0.00] {KBAEL
FHE—IEWHE: GTL BEEMFIRNIC K PHE - HY [1.14] ELLRITS
H5 :12
B oy ) — FEEERR (BRAHER) (M) 100m 34 Y
2 Lo g - BAIRTE B H = B Of ol £ W= B &=
BT 59Y [(F>rB—Fk - 74 —EIIL]10tFEK
=] 2.200 62, 740. 00 138, 028
HHE (F58)
= 1.000 138, 028. 00 12
& it 1EZ%HEH : 100.00m 3 1,381.00 138, 100
FHEEAHE: HY WEAX  CEHFMHBEEME FTERFERRM : [7.00] FIEREREER : [7.00] #E : [1.5] FrEsFEERE 0 [0.00]  RRESMEERESRRA : [0.00]  kB7AEL
FHE—BME : ZL BERIRHIRIC K BHFHIE - HY [1.14] ELLCZITS
513
&F: avy ) — R (BRE) 1m3%HY
2 {7 g - BIRTE By H = B O{f 4 %8 W= " =
avY ) — FERFEA (R
m3 1.000 968. 4 968. 4
& & {E%85 : 1.00m 3 068.4 068. 4
PSR EE T L
FHE—BMIE : L BRI AIFIROIC K BH4HIE : AL




B@R-EIT/\vr—> ERRTBITIOVHETE
BE 14
&F: aAYy ) — FEUER (BAHERR) (BR) 100m 34 Y
£ £ R - BIKTiE - H = IR & ) W E s &
BoTrS9Y [#>rBa—F - 74—E/IL]10tTER
=} 2.500 49, 250. 00 123,125
EME (£58)
=% 1.000 123,125. 00 75
& &t YE%8EH 1 100.00m 3 1,232.00 123, 200
FIEEERISMEIE AT L
FHE—EMIE : L EEREIROHIFIIC K DI : 2L
H5: 15
&% avh ) — RS E 100t %y
% b IR - IRTE Bifip o = B i & %8 W = " &
nong avyy—++ (&)
t 100. 000 2,000. 00 200, 000
& VEZHEH £ 100.00 t 2,000. 00 200, 000
FHIEERSHIE T L
FIE—IRMIE - L FrRIAHIFIC L B4HIE - L
&EES .16
AF: BiRE (HEK) Efk (BRD 1m3
£ £ R - BIKTiE - H = =N i & ) W E s &
HIRINEE R
m3 1.000 13, 000. 00 13, 000
EBRA VD k&
m3 1.000 10, 400. 00 10, 400
& &t YE%H8eH : 1.00m 3 23, 400. 00 23, 400
FIEEERISMEIE AT L
FHE—EME - L EEREIRHIFIIC K DHHIE : 2L
&H5 17
&% /iR (HEK) nEZE 100m3HY)
% b R - IRTE Bifip B = B i & %8 W = " &
nggE B (BEK)
m3 100. 000 19, 800. 00 1, 980, 000
& = Ve85 - 100.00m 3 19, 800. 00 1, 980, 000

FHRRSMEE L
FHE—IEMIE - T L

FrfERHIRIC & HMHIE - &L

7




B@R-EIT/\vr—>

ERRITHEITOCHRIE

%518
2 Al (R Tm33%Y
2 {7 R - BIKTiE By H = {i 4 £ W= " =
EEI (&)
m3 1. 000 374.6 374.6
= H) 1E%8ESH : 1.00m 3 374.6 374.6
FHEEHESAEE - HY  MEFR : SEFEMERM  FTERSEEE  [7.00]  FTEREREME : [7.00] #E : [1.5]  FrESFEERRE - [0.00]  FTESMERERE - [0.00] {KBAEL
FHE—BMIE : L BEREAMFIRNIC K PHE - HY [1.14] ELLRITS
H5:19
27 - fRHI (") Im3&%Y
£ 5 R - BIKTiE By H = i & %8 W= s &
PR H (&)
m3 1. 000 374.6 374.6
& it 1E%HEH : 1.00m 3 374.6 374.6
FHEEAHE: HY WEA  CEFFHBEEME FTERFERERM : [7.00] FIERFEREER : [7.00] #E : [1.5]  FrEsHEERE 0 [0.00]  RRESMEKESRA : [0.00]1  KB7AEL
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